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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da Sessão Legislativa
da Quarta Legislatura do Primeiro biênio realizada no dia lt de outubro de 2013, às
19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT, com a

_presença dos Vereadores: Jovane Barbosa Alves - Presidente, Raquel Pontes Guimarães -
vice Presidente, e os demais vereadores, Ademar Matias dos Reis, Lourismar Alves da
Costa, Marcelo Rodrigues de Azeredo' Marcos César Scherer, Ubirajara Teodoro Frois,
Rodrigo Teidzastse Para'udza e estando ausente, Cleide Aparecida Tatto - lo Secretária.
Havendo número legal de Vereadores o Seúor Presidente deu - se início a Sessão e após
cumprimentar todos os presentes, onde informou a todos os vereadores e publico presente,
que devido ao falecimento do Vereador Domingos Pereira Salgado, foi dada posse ao 1o

suplente da coligação, o Vereador Ademar Matias dos Reis na secretaria administrativa da
câmara, e após dar boas vindas ao Vereador Ademar, prosseguiu os trabalhos e passou-se para
o Pequeno Expediente onde nomeou o vereador Marcelo Rodrigues de Azeredo para
secretariar os trabalhos, na qual solicitou a leitura da ata no 029 da sessão ordinária do dia 20
de setembro de 2013, e foi colocada em votação e aprovada por unanimidade, dando
continuidade passou - se a leitura dos protocolos das correspondências recebidas, na qual foi
feita a leitura dos comunicados do ministério da saúde, em seguida solicitou fazer a leitura da
mensagem do projeto de lei no 01712013 e do projeto de lei no 01912013, na qual após leitura

.- foram encaminhados a comissão única, em seguida foi solicitado à leitura da mensagem do
projeto de lei n' 018/2013, na qual o poder executivo solicitou urgência especial, e após leitura
foi colocado em discussão, e sem manifestação foi colocado em votação o pedido de urgência
especial e aprovado por 5 favoráveis e 2 votos contriirios, dando continuidade passou se ao

GRANDE EXPEDIENTE, na qual o senhor presidente solicitou a leitura da indicação n"
04612013, que após lida será encaminhada ao Poder Executivo, dando continuidade solicitou
do senhor secretário fazer a leitura do requerimento n' 045/2013 de autoria da vereadora

Cleide, e sem discussão foi colocado em votação e aprovado por unanimidade, dando

continuidade foi feita a leitura do requerimento n" 04612013 de autoria do vereador Lourismar,
e sem manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade, em seguida o senhor

presidente nomeou como relator especial o vereador Marcos Scherer, para emitir parecer sobre

o projeto de lei 018/2013, em seguida a sessão foi interrompida por 30 minutos ou menos para

elaboração do referido parecer. Dando continuidade passou-se pata a Ordem do dia, na qual
foi feita a leitura da mensagem do Projeto de Lei no 003 de 23 de março de 2013, e sem
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discussão foi colocado em votação e aprovado por 6 votos favoráveis e I voto contrário,
dando continuidade foi feita a leitura do parecer do relator especial, na qual foi de parecer
favorável ao projeto de lei no 01812013, e em seguida foi colocado em discussão e sem
manifestação foi colocado em votação e aprovado por 7 votos favoráveis e 1 voto contrário,
em seguida foi colocado em discussão o projeto de lei n" 01812013, e sem manifestação foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade, em seguida passou - se para a

- 
PALAVRA LIVRE, estando inscrito os seguintes vereadores, Rodrigo para'udza, se
absteve, Marcos Scherer, Raquel Pontes, Lourismar, Ademar, Ubiraj aras e Marcelo
Rodrigues, e encerrando o Senhor Presidente agradeceu a todos e informou que a próxima
Sessão Ordinária seria realizada no dia I 8 de outubro de 201 3, ao que eu, Marcelo
Rodrigues de Azeredo, secretário, lavrei a presente Ata, que de acordo com o Regimento
Intemo, será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais V s presentes.
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